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IT  QUALCHE INFORMAZIONE SULLE CALZATURE DI
SICUREZZA MICHELIN

Da oltre un secolo MICH ELIN e garanzia di affidabilita e
sicurezza per i Vostri pneumatici. Oggi MICHELIN e ancheiil
marchio di calzature che Vi garantisce il massimo comfort e
un‘aderenza superiore.

Forte delle sue competenze tecniche in materia di contatto coniil
terreno e da sempre sinonimo di confort e sicurezza, MICHELIN
propone una linea di successo di calzature di sicurezza, ideali

per il lavoro - spesso con la suola progettata ispirandosi ai
battistrada dei suoi pneumatici ad alto rendimento.

MICHELIN propone piu di 25 modelli diversi di calzature da

lavoro. La gamma completa di calzature antinfortunistiche

MICHELIN e stata adottata dal settore dell'edilizia, dell’agro-
alimentare, dall'industria mineraria e manifatturiera.

La collezione di calzature da lavoro MICHELIN e reperibile presso
i rivenditori.

Non importa quale sia la Vostra necessita - robusti scarponcini
da lavoro o scarpe antiscivolo - ora potete contare sulla
sicurezza e sul comfort delle calzature MICHELIN.

Lo dovete ai vostri piedi.

RU/ O 3ALLIUTHOW CMELLOBYBU MICHELIN

Bonblue cToneTus Bbl AOBEPSNM YHUKANbHBIM XapakTepUCTKam
1 Be3onacHocT aBToMobUIbHbIX WKH MICHELIN. CerogHs
MICHELIN siBnsietcs 1 06yBHbIM OpeHOOoM, KOTOPOMY MOXKHO
L0BepUTb KOMMOPT BalLmx Hor 1 Ge3onacHyio xoaeby no
CKONMb3KOW MOBEPXHOCTU. Y4UTHIBAS TEXHNYECKME 3HAHMS

1 OMbIT KOMMaHWUM B Cchepe KOHTPOAS Haf, KOHTAKTOM LLIWH

c nosepxHocTblo, MICHELIN npeanaraet WpOKYIo MNHAO
3alUMTHOW CneLoOyBm NpeMuyM-Knacca. m3aH nodoLws
MHOMMX 13 MOZENen BOOXHOBEH YHUKAbHOW KOHCTPYKLMEN
aBTOMOOUIbHBIX NpoTekTopoB MICHELIN.

MICHELIN npennaraet 6onee 25 pa3fnnyHbix Moaenen
cneuobyBu. LLIMPOKMI acCOPTUMEHT MapKM 3aLLIMTHON
06yBK1 MICHELIN oxBaTbiBaeT MHOMME Cchepbl AeSTENbHOCTY:
CTPOUTENLCTBO, OOLLIECTBEHHOE NTaHVe, A0ObLIBAIOLLYIO U
06pabaTbiBaloLLYyO MPOMBILLINEHHOCTH.

Pabouyio 0byBb 13 konnekmm MICHELIN Tenepb MOXHO KynuThb
1 B Poccnm, benopyccnm v KasaxcraHe 4epes ynonHOMOYEeHHbIX
HE3aBUCUMbIX PUTEMIEPOB.

HesaBucr1Mo oT Toro, 4To ABNAsieTcs Ballen NnoTpebHOCTHIO —
MPOYHbIE HaZleXHbIe paboyme BOTUHKM N cneLloOyBb Ha
HEeCKOmNb3siLLIeN NOAOLLBE — Ternepb Bbl MOXeTe paccHmnTbIBaTh
Ha cneuobysb MICHELIN ans MakciMmanbHom 6e30nacHoCTM
1 HENPEB30MAEHHOTO KOMOPTa, KOTOpble NOAAPUT Bam
cneuobysb MICHELIN.

Tbl B gonry y ceovx Hor!
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ABOUT MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

For more than a century, you have counted on MICHELIN for safety
and performance in your tires. Today, MICHELIN is also the brand
of footwear that you can trust to provide maximum comfort and
superior traction.

Leveraging the company’s technical expertise in managing contact
with the ground and in providing comfort and safety, MICHELIN
offers a growing line of premium safety footwear - many with

sole designs inspired by MICHELIN's high-performance tire tread
designs.

MICHELIN offers more than 25 different industrial footwear

styles. The comprehensive range of MICHELIN-branded safety and
protective footwear has been embraced by the construction, food
service, mining and manufacturing industries.

The MICHELIN industrial footwear collection can be found now in
Russia, Belarus and Kazakhstan at independent footwear retailers.

No matter what your need is - durable work boots, slip-resistant
work shoes - you can now count on MICHELIN to provide safety
and comfort through your shoes MICHELIN.

You owe it to your feet.

MICHELIN apHavibl KopFfaHbIC asik, KUiM Typarnbl

XKy3 xbinaaH aca ci3 MICHELIN aBTokenik WHanapbiHbIH Oiperen
Cc1naTTaMachiHa XaHe Kayincisgiriie ceHainiz. byriH MICHELIN
Ci3aiH askTapbIHbI3ObIH XKalIbIbIFbIH XaHe CbipFaHak, beTTiH,
YCTiHIE Kayinci3 Xy piCTi ceHin TancbipyFa OonaTbiH astk, KWim
OpeHai 6onbin Tabbinage! . LUMHanapasiH GetTikneH GarnaHbiCybIH
Bakblnay canacblHaarbl KoMNaHUsAHbIH, TEXHUKanbIK, BiniMaepi
MeH TaxipnbeciH ecenke ana otblipbin, MICHELIN npemuym
KNaCTbl apHaWbl KOPFaHbIC astk, KMIMHIH, KeH, XeniCiH yCbiHaab!.
Ynrinepain, kebiHiH TabaHaapbIHbIH An3anHel MICHELIN
aBTOMOOUIAIK NPOTEKTOPapbIHbIH, Diperet KOHCTPYKUMACHIMEH
LLAObITTaHObIPbIFaH.

MICHELIN apHambl ask KMiMHIH, 25 ap Typni yArinepiH ycoiHaabl.
MICHELIN kopfaHbIC asik, KMiM MapKacbIHbIH, KEH aCCOPTUMEHTI Ken
iC-9peKeT epicTepiH KAaMTUAbI: KypPbIbIC, KOFaMAbIK, KOPEKTEHY, KEH
OHAIPYLLI XXKaHe eHaeyLLi eHepKaCin.

MICHELIN konnekumscbIHbIH, XYMbIC asik, KUIMIH enfli Pecepie,
benopyccrsna xaHe KazakcraHda yaKin Tayencis putennep apkbimbi
caTbin anyfa Gonafpl.

Ci3piH KaXeTTiNiriHi3 KaHgar donfaHaa fa - MbIKTbl CEHIMEI KYMbIC
DOTUHKanapbl HEMeCe XbIKbIManTbIH TabaHaa apHalbl asik,

Kmim - ci3 eHai MICHELIN apHamibl ak Kuimi Ci3re CbiiFa TapTaTbiH
MakcUMan Kayinciagik xxaHe y3aik XannbinbIk, ywiH MICHELIN
apHawbl asik, KMiMiHe yMIT apTa anacbl3.

CeH asiKTapbIHHbIH a/1abIHAA MIHOETTICIH]
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MICHELIN TECHNOLOGY IS NOW AVAILABLE FOR YOUR FEET!

IT DISTRIBUZIONE E LOGISTICA

Distribuzione: Socim Spa e distributore ufficiale in

Europa delle Calzature di Sicurezza MICHELIN. La gamma,
sviluppata su licenza, si caratterizza per le suole ispirate
agli pneumatici MICHELIN, famosi in tutto il mondo. La
tecnologia acquisita producendo pneumatici da oltre 100
anni é ora disponibile anche per i vostri piedi!

Logistica Socim: Il centro di distribuzione logistica Socim

¢ localizzato a Bagnolo Mella (Italia). Situato in posizione
strategica rispetto alle principali arterie stradali, la struttura
é dotata di un magazzino di 19.000 m? con la capienza di
31.000 pallets. Il centro logistico, dove fluiscono prodotti
provenienti dai vari siti di produzione in Italia e in Asia,
distribuisce i prodotti ai poli commerciali in Italia e in altri
paesi Europei.

R%(J/ ANCTPUBbLIOLUA N NOTNMCTUKA

PacnpocrpaHeHue: OO0 «PAT» asnaetcs opuLManbHbIM
avcrpubblotopoM MICHELIN Safety Footwear B Poccuu,
Benopyccum n KazaxcraHe B napTHepcTBe € Socim Spa
ohurumansHbIM ancrprbbiotopom MICHELIN Safety
Footwear B EBpone. Konnekums obysu, pa3pabotaHHas

B COOTBETCTBUM C NINLIEH3MEN, OCHALLIEHA NOAOLLIBAMW,
KOTOpble OCHOBbLIBAIOTCA Ha BCEMUPHO U3BECTHbIX

wrHax MICHELIN. TexHonornu npou3BOACTBA LUMH,
pa3paboTaHHble B TedeHre 100 neT, Tenepb JOCTYMNHbI U
Ans Bawunx Hor!

Jloructuka: LieHTp ancrprbbtoumm PAT HaxoamTcs

B CaHkT-eTepbypre (Poccms). Mpeanpustue,
CTpaTernyeckmn PacrnonoXXeHHOe Ha OCHOBHbIX
TPAHCMOPTHbIX MYTAX OKOJIO MOPTa, MMEET CKIaj
nnotanbio 3,000 M2 1 BMectmocTbio 5,000 nanner.
Jlormctnyeckmin LeHTp nonyvaeT NpoayKLUmMio oT

PAa3MMYHbIX MPOM3BOACTBEHHbIX MnoLWwanok Utanum n Asmm

W pacnpemenseT nx B KOMMepyeckme LeHTpbl Poccnn,
benopyccunn n KaszaxcraHa.
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DISTRIBUTION AND LOGISTICS

Distribution: PAT ltd. are official distributor of MICHELIN Safety
footwear in Russia, Belarus and Kazakhstan with partnership
with Socim Spa, are the official distributor of MICHELIN Safety
Footwear in Europe. The range, developed under license features
soles that are based on MICHELIN's world famous tyres. The
technology gained from over 100 years of tyre manufacturing is
now available for your feet!

Logistics: The PAT distribution centre is in Sankt-Petersburg
(Russia). Strategically located for to the major road networks and
port, the facility has a 3.000 m2 warehouse with a capacity of
5.000 pallets. The logistic centre receives products from various
manufacturing sites in Italy and Asia, and distributes them to the
commercial centres of Russia, Belarus and Kazakhstan.

ANCTPUBLIOLINA XKSHE JIOTNCTUKA

Taparty: «PAT» XK Pecen, benopyccmsa, KasakcraHaasbl
MICHELIN Safety Footwear pecmun anucTprbbtoTopbl 605bIn
Tabbinagpl, Eyponagafbl Socim Spa MICHELIN Safety Footwear
PECMU OUCTPUDLIOTOPLIMEH CepikTecTikTe. JTULeH3nIMeH
COMKeC XEeTINAipinreH ask, kmim konnekumsacsl MICHELIN
Bykinanemaik Genrini WyHanapbiHa TypakTaHaTbiH TabaHOapMeH
XababikTanfaH. 100 Xbin iWiHAe XeTinaipinreH WuHanapablH
OHZIPIC TEXHONOrMANAPbI @HAI Ci3AiH asKTapbiHbI3 YLUIH Ae
KOn XeTtepi.

Jlornctuka: PAT ouctpubbiouns opTanbifbl (Peceit ) CaHkT-
MeTepOyprre opHanackaH. MopTTbIH, XaHbIHOA HEri3ri

Kenik XXOnAapblHAa CTpaTermsanblk, OpHanackaH KaCinopbiH,
CbiMbIMAbIbIFbI 5, 000 nannet xaHe aykbiMbl 3, 000 M2
KovMachl 6ap. Jlorncrvka optanbiFbl Tanus xaHe A3NsiHbIH
9P TYPNi eHAIPICTIK anaH4apbIHaH eHIMAI anafbl XaHe OHbl
Pecen, benopyccms xaHe Ka3sakCraHHbIH, KOMMEPLMANBIK,
opTanbIKTapbiHa ynectipeni.anderen Europaischen Landern.
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HIGH RESISTANCE
TOE CAP

¥

HIGH

RESISTANCE

TOE CAP

lightness & resistance

PUNTALE ALTA RESISTENZA

Isolamento termico di livello superiore. Non
trasmette il calore ed il freddo a differenza

del metallo. 30% piu leggero dell’acciaio.

Ritorno elastico dopo I'impatto. Senza metallo.
Consente il passaggio attraverso il metal detector.
Amagnetico e atermico.

Conforme EN12568, EN 1SO 20345:2004

RU/ YOAPOTPOYHbIE 3ALLIMTHBIE MOOHOCKN

BbICoKkasi TepMOV30MALMA — B OTIIVHME OT MeTanna,

He NPOBOAAT TEMNO UV XONoA,. YIpyrui Matepuan
BO3BpaLLlaeT cBotO hopMy nocne yaapa. Ha 30% nerye
cranu. MNMonHoCTbIo Oe3 MeTanna — He NPensTCTBYIOT
npoxoAy Yepes pamKy MeTannovickatenei. He
HaMarHM4MBaoTCA U He MOAAAI0TCA TePMUHECKOMY

~ Bo3pencTBuio. COOTBETCTBYIOT craHnapTaM EN1 2568,
ENISO 20345:2004 '
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HIGH RESISTANCE TOE CAP

Higher thermal insulation - does not transmit heat or
cold like metal. Elastic return after impact. 30% lighter
than steel. Metal free - allowing passage through
metal detectors. Non magnetic and non thermal.
Conforms to EN12568, EN ISO 20345:2004

COKKBbITA BEPIK KOPFAHBIC TYMCbIKTAP

JKofapbl TEpMOM3ONALMS - MeTansIFa KapafaHaa,
Xbly HeMece CybIKTbl eTkizbenai. CepriHai
MaTepuan 63 hopMachiH COKKbIAAH KEWIH KanmnblHa
kenTipedi. bonatraH 30%-ke xeHinaey 6ongabl. Tonbik,
METaIINChI3 - MeTan i3geyLUinepaiy, LweHoepiHeH
eTyre Keflepri kentipMerai. MarHutTenmeni xaHe
KbI3ablpy acepnepiHe Tycnenai. EN12568, EN ISO
20345:2004 craHOapTTapblHa Camkec.
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MIDSOLE

)

ANTI PERFORATION
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ANTI

PERFORATION

MIDSOLE

safety & flexibility

LAMINA ANTIPERFORAZIONE

Lamina antiperforazione in tessuto balistico di ultima
generazione. 30% piu leggera dell’acciao. Isolamento
termico di livello superiore. Superficie protetta al
100%. Senza metallo. Consente il passaggio attraverso
il metal detector. Non trasmette il calore ed il freddo

a differenza del metallo. Flessibilita. Amagnetica e
atermica. Conforme EN12568, EN ISO 20345:2004

RU/ AHTUTMPOKOJIbHbIE CTEJTbKW

W1 He NOAAAIOTCSH TEPMUYECKOMY BO3LEACTBIIO.

AHTUNPOKOSIbHbIE CTENBbKM 13 BanINCTNHeCKOM TKaHW
nocnenHero nokoneHus — Ha 30% nerde, 4em crans.
Bblicokas Tepmom3onaums — B OTIM4HME OT METafa, He
NPOBOLAT TEMIO NIV XOMOA. : {
lNonHocTbio 6e3 MeTanna — He MPENATCTBYIOT NPOXOY
Yyepes pamKu MeTannomckatenen. 3awmwator 100%
obnactu cronsl. [MOKMe, He HaMarHU4MBaETCS

CoorsercraytoT craHaapram EN12568, EN ISO
20345:2004

EN
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ANTI PERFORATION MIDSOLE

Anti perforation midsole in the latest generation
of ballistic fabric - 30% lighter than steel. Higher
thermal insulation - does not transmit heat or cold
like metal.

Metal free - allowing passage through metal
detectors. Protects 100% of midsole area. Flexible,
non magnetic and non thermal. Conforms to
EN12568, EN ISO 20345:2004

TECITYTE KAPCbI ¥JITAPAKTAP

EH, COHFbI OannuncTVkanbik, MaTaaH >acasfaH Tecinyre
Kapcbl ynTapakTap - 6onattaH 30%-Ke XeHin.
JKoFapbl TEpMOM30MALMS - METaNNFa KapafaHaa,
XbIy HEMece CybIKTbl eTKi3beraj. Tonblk, MeTanncsI3

- MeTain i3geyLwinepain, weHoepiHeH eTyre kedepri
kenTipmengi. TabaHaobl 100%-ke Kopfrarap!. Minriw,
MarHUTTENMENA XaHe KbI3ObIpy acepnepiHe Tycnensi.
EN12568, EN ISO 20345:2004 craHOapTTapbiHa
canKec.




RANGE WITH

PU DUAL
DENSITY S

based on the MICHELIN Energy Saver tyre

IT  GAMMA CON SUOLA PU/PU INIETTATA ISPIRATA AL EN

PNEUMATICO MICHELIN ENERGY SAVER

Battistrada in PU compatto, con speciale scolpitura, frutto delle
ricerche d’avanguardia MICHELIN sui pneumatici, al fine di fornire
le massime performance in termini di antiscivolamento (grip) e
di durata (resistenza all'abrasione) su tutti i terreni. Intersuola

in PU espanso per un ottimale effetto “cushioning” defaticante

e per la massima leggerezza e flessibilita’ per un comfort senza
compromessi. Fodera BREATHTEX: fodera in tessuto poliestere
anallergico, a tessitura a nido d’ape 3D (tridimensionale) per una
completa aereazione all'interno della calzatura.

Questa gamma e stata concepita secondo i massimi standard tecnologici,
impiegando materiali e tecniche di produzione innovativi. La produzione
& rigorosamente “Made in Italy” proprio per sfruttare al meglio il know
how tipicamente associato alla produzione calzaturiera Italiana. | campi di
utilizzo sono ampi e diversificati: sia per uso in ambienti industriali che per
attivita outdoor non particolarmente gravose.

MOLENbHbIV PAL OBYBM C IUTBIMW MY /MY MOAOLLBAMM
MPAMOTIO BIPbICKA, OCHOBAHHbBIMW HA 3SHAMEHWTBIX LUMHAX
ENERGY SAVER

BHeLLHWI cnov MOAOLLBbI M3rOTOBIIEH M3 NAOTHOTO Y Co cneumanbHbIM
CTPYKTYPVPOBaHHBLIM PUCYHKOM MPOTEKTOPa — PE3YIILTaTOM
nepenoBbix nccnenosaHnii MICHELIN B obnacTt aBToMOBUIIbHbIX
LUMH Ans obecneyeHns MakcManbHOM SPPEKTUBHOCTI C TOHKM
3peHua CLenseHns 1 M3HOCOCTOMKOCTL Ha BCEX TUMax MECTHOCTY.
BTopow cnowv NofoLLBbI COCTOUT BCneHeHHoro MY ¢ otnnyHon
amopTu3aLmen 1 3pdekTomM NpefoTBpaLLeHns ycranocti. Manbiv

_ BEC V1 BbICOKas 3N1aCTUYHOCTb [J151 6ECKOMMPOMMCCHOTO KOMOPTA.

I [opxnagka BREATHTEX: runoannepreHHas nonmvsvipHas TkaHb,

— CTPYKTypYipoBaHHas B Biae 3D coT Ans obLLen LMPKYSLmm Bo3,u,yxa

e el BHyTpIA 00yBY.

' ~ Dracepus6bina pa3pa60TaHacmcnonbaoBaHmeM HOBEMLUNX =
MMOHEHTOB 1 TEXHOMOT U /119 BIMOMHEHMA CaMbiX
1pOV3BOACTBO Peanm3yeTcs ToNbKo B |/|TaJ'IVII/1 ana
) oro Y HaZIeXaLLero NpyMeHeHus TEXH( ONOTUHECKIAX

: VTaNbAHCKOW TpaguLVen n: I'QTD eHwh

RU/
BY

RANGE WITH PU/PU INJECTION MOULDED SOLE BASED ON THE FAMOUS
ENERGY SAVERTYRES

Outsole in compact PU with special pattern of tread profile, the result of
cutting-edge MICHELIN research on tyres, in order to provide maximum
performance in terms of grip and abrasion resistance on all types of terrain.
Midsole in PU foam for excellent “cushioning” and anti-fatigue effect.

Light weight with greater flexibility for uncompromising comfort. Lining
BREATHTEX: hypoallergic polyester fabric, woven in 3D honeycomb structure
for total aeration inside the shoe.

This range has been designed to the highest technical specification using

the latest component materials and production techniques. That's why the
production is strictly “Made in Italy”; to ensure complete and appropriate
application of the technological expertise associated with the Italian footwear
tradition. The fields of use for these products are extensive and highly
diversified: for both indoor industrial environments and light duty outdoor
activities.

ENERGY SAVER ATAKTbI LLIMHANAPBI HEMI3IHAE KYABIM XXACANFAH 1Y/
1Y BIPIHLUI BYPKY YJTTAHOAPBI BAP AAK KUIMHIH MOLESTb KATAPbI

YnTaHHbIH, CbIPTKbI KabaTTapbl apHaribl XXiKTenreH cypeTi 6ap TbiFbI3

I1Y npoTekTopAaH icTen WblFapbiiFfaH — XepAiH 6apnbik TypnepiHae
TipKecy xaHe Te3iMAINIKTI anfaHaa MakcmMan TMiMAiNiriH KamTaMachi3
€Ty YLUiH aBTOMObUNAIK WiHanap canacbiHaafbl MICHELIN angpiHFbI
3epTTeynepiHiH, HaTVXKeci 6onbin Tabbinaabl. YTaHHbIH, eKiHLi KabaTbl
eTe XaKCbl aMOpTM3aLMsChl 6ap XaHe WapLuayaaH cakTan Kany HaTUKeCi
©Oap kebikteHaipinreH MY-aaH Kypanambl. XXeHin canMarbl XaHe Xofapbl
VIKEMAINIF bIMbIPaChI3 >Xannbiblk, yLiH. BREATHTEX actapbl: asik, KMIMHIH,
iLWiHAeri ayaHbIH Xannbl Tapanybl ywiH 3D Ganaybi3 Typae XikrenreH
rMnoaneprerai nonmacup marta.

Byn cepus eH Kypaeni Macenenepi opblHAAY YLUIH eTe XaHa Matepuangap,
KOMMOHEHTTEP MeH TEXHOMOTMANapAb! KONaaHybIMeH Xacanmbl. Mtanusnbik,
asiK, KMiM Xacay A9CTypMeH BannaHbICTbl TEXHONOrMsIbIK, GiniMaep MeH
Taxiprbenepi TonbIK, XaHe TUICTi KonaaHybIH KaMTamMachI3 €Ty YLLiH eHAipic
Tek KaHa Tanusa >xy3ere acbipbinafpl. byn eHIMHIH KondaHbiny cananapbi
KeH, >aHe TiMTi TypAi: iLLKi eHepKSCINTiK opTanap YLUIH Ae, XaHe CbIpTKpI
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KasakcTaH 12 MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

PU DUAL
DENSITY SOLE

IT IL SOFFIO TECNOLOGICO DI MICHELIN
Tutta l'esperienza e la tecnologia degli pneumatici MICHELIN ) :
da oggi € al servizio dei tuoi piedi. Scegli la suola piu adatta \Jﬂ
alle tue esigenze e goditi il grip MICHELIN!

EN A BREATH OF TECHNOLOGY FROM MICHELIN
All the experie nce and technology of MICHELIN tyres is now
available for your footwear. Choose the most suitable sole for
your needs and enjoy the legendary MICHELIN grip!

RU/ AbIXAHUE TEXHONOMiA MICHELIN
BY BoraTbii onbIT 1 TEXHOMOMMM npomu3BoAcTBa LWiH MICHELIN
Tenepb OOCTYMHbI U Ans 00yBW. BeibepuTe camble nogxonsiime
BaLLMM NOTPEOHOCTAM MNOAOLLBbI M HACTaXKAANTECH
g’ JlereHpapHbIM cuenneHviem MICHELIN!
KZ MICHELIN TEXHONOTUACbIHbIH TbIHbICbI
MICHELIN wiHanapbIHbIH 8HAIPIC TEXHONOMMACHI MEH
Ban Toxiprbeci eHp ask, KMiM yLUiH Ae abik,. Ci3aiH
KaXKETTINIKTEPIHi3re Konamnbl yATaHAapabl TaHAAHbI3 Aa
‘ MICHELIN aHpI3 TipkecyiMeH 1933aTTaHblHbI3!

MICHELIN
CHRONO

13

CODE IT TOMAIA Pelle scamosciata ad alta traspirazione IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE
+ tessuto Mesh 3D ad alta traspirazione EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE
EEN744 + inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente RU/KJTACC RU RU
I e " P BY/BE3OI‘IACHOCTI/I 5 MOABEM 5y PASMEP
EN UPPER High breathability suede leather OJLLEM
+ Mesh fabric 3D for extreme breathability Kz KAYINCI3AIKTIH | kz KOTEPY Kz GLEXBILITIT
+ matt-oil repellent PU technical leather inserts CbIHbIBbI
RY BEPX HaTypanbHas koxa — 3aMLua S1P SRC 1 EU 39>47

BbICOKOV BO34yXOMPOHWLLAeMOCTU UK 6512
+ TKaHb Mesh 3D ans sKkCTpemManbHOM BO34YXONPOHNLLAEMOCTN

+ BCTaBKW 113 MaTOBOW TEXHUYECKOM HEPTECTONKOM KOXM C

nonnypeTaHoM

Kz JKOFAPDI + Tabusu Tepi - Guik aya eTKi3riWTIKTIH OyFbl TEPIC

+ nonuypeTaHbl 0ap ak, TeXHVKabIK, MyHaiFa LWblgamMabl

CYPIKTEH OpHaTynapsl

A,
2

S -MICHELIN
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= I/ modo migliore di avanzare
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KasakcTaH 1 e . MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

PU DUAL
DENSITY SOLE

MICHELIN
SPEED

MICHELIN
SPOILER

14 15

CODE | 1T TOMlﬁl\lAtPeﬂ? ﬁOVf,NUbUI'Iik:faSPifagbe idro-oleo 'ETN E/SEECGET?QORY 'ETN |CNA5LTZE¢>TA 'ETN EG%L'E S CODE | IT TOMAIA IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE
repellente + inserti in pelle tecnica Pelle fiore Nubuck traspirante idro-oleo repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE
EEN747 matt-oleo repellente + inserti tessuto Mesh FBVES?OCI'?ACHOCT EQ/HOLTI:EM Ey/ PA3MEP % EEN746 + inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente E\L(J/KHACC E\L(J/I'IO.EI,'bEM E\L(J/ PA3MEP
EN fUPPER _Nubuck water and _0|I-repellent breathqble <2 KAYINCI3AIKTIH | k2 KOTEPY 7 OJILLEM EN UPPER BE3OMACHOCT SNLLIEM
ull grain leather + matt-oil repellent PU technical Nubuck water and oil-repellent breathable full grain leather kz KAYINCI3AIKTIH | Kz KOTEPY Kz
leather inserts + Mesh fabric inserts CbIHBIBbI 7@ + matt-oil repellent PU technical leather inserts CbIHbIBbI -
RU/BEPX H 7
R SO s358¢ " cw30r 2228 e , s258¢ ) (0390 =1
o ¢ aTypanbHas BOLOCTOMKas U UK 6>12
C eCTeCTBEHHOW NINLLEBON NMOBEPXHOCTbIO 5
- ° WATER HedTecToMKas «ablllallas» Koxa Hyoyk
et oyt o s cecrcrenon pussonroeprectoe L G
+ BCTaBKW 13 MaTepuana Mesh KOXU C NONNYpeTaHoM ®
Kz I)-1K06FAPb6I Tabwufn 6eTki 6eTi bap Kz YCOFAPBI
yOyKTabuifi cyfa LUbIAAMADIKSHE Tabwufn 6eTki 6eTi bap Hybyk Tabufu cyFa WblAaMabl
MyHanhta "”b'ﬂ'a"’g:'-b' biCbINAafbIW TEP! XoHe MyHaiiFa LLblAaMb! bIChINAaFbILL Tepi
+ NONNYpPETaHbl bap ak TEXHIKAbIK + nonuypeTaHbl Oap ak, TeXHMKanbIK MyHalnFa LWblgamMabl ]
MyHalFa LWblAaMAapl CYPIiKTEH OpHATynapsbl CYPIKTEH OpHaTYNapbI \ ﬂ
+ MeshHbIH MaTepranbiHaH opHaTynapbl )U‘;
A

(|
\

“IMIICHELIN

A better way forward

S -MICHELIN

Sy

ﬂBM)I{EHI’IE K coBeplUIeHCTBYy
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CODE
EEN753

europe
Poccusa
Benapycb
KasakcTtaH

IT TOMAIA Pelle fiore Nubuck traspirante idro-oleo repellente IT CATEGORIA IT CALZATA
+ inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP
+ inserti tessuto Mesh RU/KNACC RU/
5Y BE3OMACHOCTM | & NOABEM

EN UPPER Nubuck water and oil-repellent breathable full grain leather
+ matt-oil repellent PU technical leather inserts kz KAYINCI3AIKTIH, | kzZ KOTEPY
+ Mesh fabric inserts CbIHbIBbI

RU/BEPX HaTyparbHas BOLOCTONKAA 1 HeTeCToMKas «ablwallas» S3 SRC 1
BY koxa Hybyk C ecTecTBEHHO NMLLEBOI NOBEPXHOCTHIO

+ BCTaBKM 13 MaTOBOW TEXHUHYECKOW

HETECTOMKOM KOXM C MOMYPETaHOM

+ BCTaBKM 13 MaTeprana Mesh
Kz YKOFAPbI Taburu 6eTki 6eTi bap HyOyk Tabufn cyra

LWblAaMbl XXSHe MYHalFa LblAaMLbl bICbIAaFbIL Tepi

+ nonuypeTaHbl 6ap ak TexHUKanblk MyHaitfa LWblAamAabl CYPiKTeH

opHarTynapb!

+ MeshHbIH MaTepuanbiHaH OpHaTynapsl

IT TAGLIE
EN SIZE

RU/
gy PA3MEP
Kz ©NILLEM

EU 39>47

MICHELIN
SPARK

"IMIICHELIN

HIGH
FLEXIBILITY

=5

WATER
RESISTANT

I/l modo migliore di avanzare

CODE
EEN754

IT TOMAIA Pelle fiore Nubuck traspirante idro-oleo repellente
+ inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente
+ inserti tessuto Mesh

EN UPPER Nubuck water and oil-repellent breathable full grain leather
+ matt-oil repellent PU technical leather inserts
+ Mesh fabric inserts

RU/BEPX HaTypanbHas BOOOCTOMKAA U HedTeCToMKasa «Ablllallan»
" koxa HyByK ¢ ecTeCTBEHHOW NNLIEBON MOBEPXHOCTLIO
+ BCTaBKM 13 MaTOBOW TEXHNYECKOM
HeTeCTOMKOM KOXW C MONIMypeTaHOM
+ BCTaBKM 13 MaTepuana Mesh

Kz YKOFAPbI Tabuu 6eTki 6eti bap HyOyk Tabufu cyfa
LWblAaM/bl XXaHe MyHanfa LWblAaMAbl biICbiNAarbil Tepi
+ nonunypeTaHbl 6ap ak TEXHUKAIbIK,
MyHaltfa WblAambl CYpiKTeH OpHATyNapbl
+ MeshHbIH MaTepuanbsiHaH opHaTynapsb

MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

IT CATEGORIA

EN PPE CATEGORY

RU/KNACC
BE3OMNACHOCTU

kz KAYINCI3AIKTIH
CbIHbIBbI

S3 SRC

T CALZATA T TAGLIE
EN INSTEP EN SIZE
fYnoabem | &Y pA3MEP
kz KOTEPY kz ©JILLEM
=
1 EU 39>47
UK 612

50

PU DUAL
DENSITY SOLE

MICHELIN
START

=
S MICHELIN

Sy

A better way forward




EUIope
Poccusa
Benapycb

KasakcTaH 1 e MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

PU DUAL
DENSITY SOLE

MICHELIN
NITRO

MICHELIN
TRACK

18 19

CODE IT TOMAIA Pelle scamosciata ad alta traspirazione IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE CODE IT TOMAIA Pelle scamosciata ad alta traspirazione IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE
+ inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE + inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE
EEN745 + inserti '|n tessuto ela.s.tlco E\L{J/ Eg?é:l'fACHOCTM E\L(J/ NOOBLEM E\L{J/ PA3MEP - EEN743 + inserti .tessuto Mesh . E\L(J/ EIJE-I?%I'(I:ACHOCTVI E\L(J/ NOOBLEM Ey/PABMEP
EN UPPER Hl.gh breathability sugde leather ) AVINCIBAIKTI k7 KOTEPY Kz OJILLUEM EN UPPER High breathability suede leather AVINCI3AIKTI k7 KOTEPY kz OJILLEM
+ matt-oil repellent PU technical leather inserts Kz K A H —_— + matt-oil repellent PU technical leather inserts Kz K A H
+ elastic fabric inserts CbIHbIBbI < + Mesh fabric inserts CbIHbIBbI
RU/BEPX HaTypanbHas koxa — 3amLua S1P SRC 1 EU 39>47 N RU/BEPX HaTypanbHas Koxa — 3amLua S1P SRC 1 EU 39>47
iblcco:om Boiny;%n%quxéuaeMgngv UK 6512 BbICOKOW BO3/yXOMPOHMLIAeMOCTH UK 6>12
BCTaBKM M3 MAaTOBOW TEXHNYECKOM + BCTaBKW 113 MAaTOBOM TEXHNYECKOM
HehTeCTOMKOM KOXM C MONMYpPeTaHOM HedTeCTOMKOWM KOXM C NONNypeTaHOM
+ 3M1aCTNYHbIE TKaHEBble BCTaBKM + BCTaBKM 13 MaTepmana Mesh
Kz YKOFAPbDI Tabufu Tepi - Gurik Kz YKOFAPDI TabuFu Tepi - BriK aya 6TKI3rLTIKTiH OyFbl
aya eTKI3riLTIKTIH, OyFbl TepICi Tepici
+ nonnypeTaHbl 6ap ak TexHMKanbIK MyHarfa Wblaamas! + NonnypeTaHbl 0ap ak TeXHVKanNbIK MyHalifa & ﬁ
C eH opHaTyna i
=}
ST MICHELIN S MICHELIN

(A

ABuxeHne K coBeplIeHCTBY I/ modo migliore di avanzare
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CODE

EEN752

IT

EN

europe
Poccusa
Benapycb
KasakcTtaH

TOMAIA Pelle scamosciata ad alta traspirazione
+ inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente
+ inserti tessuto Mesh

UPPER High breathability suede leather
+ matt-oil repellent PU technical leather inserts
+ Mesh fabric inserts

RU/BEPX HaTyparnbHas Koxa — 3amLua

Kz

BbICOKOW BO3/1y XONPOHMLIGEMOCTH

+ BCTaBKM 13 MAaTOBOW TEXHUYECKOMN
HedTeCTOMKOM KOXI C MONNypeTaHoM
+ BCTaBKM 13 MaTepmana Mesh

YKOFAPbI Tabusu Tepi - Ouik aya eTKI3riTiKTiH OyFbl
Tepici

+ NonuypeTaHbl 6ap ak TeXHUKasbIK MyHanFa
LWblAaMAbl CYPIKTEH OpHATYNapbI

+ MeshHbIH MaTepuanbiHaH OpHaTynapsb!

IT CATEGORIA

EN PPE CATEGORY

RU/KJTACC

BY BE3ONMACHOCTU

kz KAYINCI3AIKTIH
CbIHbIBbI

S1P SRC

IT CALZATA
EN INSTEP

A/ noabem

Kz KOTEPY

n

MICHELIN
TEAM

IT TAGLIE
EN SIZE

A pA3MEP
Kz ©JILLEM

HIGH
FLEXIBILITY

EU 39>47
UK 6>12

“IMIICHELIN

A better way forward

(|
\

CODE

EEN742

IT

EN

TOMAIA Pelle scamosciata ad alta traspirazione
+ inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente
+ inserti tessuto Mesh

UPPER High breathability suede leather
+ matt-oil repellent PU technical leather inserts
+ Mesh fabric inserts

RU/BEPX HaTypasbHas Koxa — 3amLua

BY

Kz

BbICOKOW BO3yXOMPOHMLL@EMOCTHU

+ BCTaBKU U3 MaTOBOW TEXHMYECKOM
HedTeCTOMKON KOXM C NONnypeTaHoM
+ BCTaBKW 13 MaTepuana Mesh

YKOFAPbI Tabusu Tepi - OMik aya eTKi3riLUTIKTIH OyFbl
Tepici

+ nonuypeTaHbl 6ap aK TeXHUKaNbIK MyHaWfa
WblAaMAbI CYPIKTEH OpHATYNapb!

+ MeshHbIH MaTepuanbiHaH opHaTynapsb!

IT CATEGORIA

EN PPE CATEGORY

RU/KJTACC

8Y BE3OMNACHOCTU

kz KAYINCI3AIKTIH,
CbIHbIBbI

S1P SRC

MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

IT CALZATA
EN INSTEP

A NOAbEM

Kz KOTEPY

1

50

PU DUAL
DENSITY SOLE

MICHELIN
RUSH

IT TAGLIE
EN SIZE

A PASMEP
Kz ©JILLEM

HIGH
FLEXIBILITY

EU 39>47
UK 6>12

=
S MICHELIN

Sy

ﬂBM)I{EHI’IE K coBeplUIeHCTBYy
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europe
Poccusa

Koonapych =4 g MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

PU DUAL
DENSITY SOLE

MICHELIN
TURBO

MICHELIN
RACE

22 23

CODE IT TOMAIA Pelle scamosciata ad alta traspirazione IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE CODE IT TOMAIA Pelle scamosciata ad alta traspirazione IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE
+ tessuto Mesh 3D ad alta traspirazione EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE + inserti in pelle tecnica PU matt-oleo repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE
EEN751 GFl)r;sEeI?rE}nhpzlle ticr;? PU mjttl-ole: repellente FB{\L(J/EIJE-IB:AOCSACHOCTVI R NOIBEM §$/PA3MEP EEN741 +inserti -te:tl:to N:]est?r oot Ey/gg;glsACHOCTVI S\L(J/I'IOJJ,'bEM Ey/PA3MEP
EN HIGH HIGH
e e 1ty  KAYINCIBAIKTIH, |z KOTEPY |z ©NLLEM Y mattoltrepellent PU technical leather inserts  KAYINCBAIKTIH, | 2 KOTEPY | kz ONLLEM
+ matt-oil repellent PU technical leather inserts CbIHbIBbI + Mesh fabric inserts CbIHbIBbI
RU/BEPX HaTypanbHas Koxa — 3aMLLa BbICOKON S1P SRC 1 EU 39>47 E\L{J/BEPX HatypanbHas koxa — 3amLua S1P SRC 1 EU 39>47
BO3/1yXONPOHULLAEMOCTH UK 6512 BbICOKOW BO3[yXONPOHNLIREMOCTH UK 6>12
+ TKaHb Mesh 3D ans akcTpemMansHom + BCTaBKW M3 MaTOBOW TEXHMYECKOM
BO3/yXOMPOHNLLAEMOCTU HedTeCTOMKOWN KOXWM C MONNYPETaHOM
+ BCTaBKM 13 MaTOBOW TEXHUYECKOW He(TeCTOMKOM + BCTaBKM 13 MaTepunana Mesh
KOXWM C NONNypeTaHoM kz YKOFAPbBI Tabufu Tepi - Uik aya eTKi3riLUTIKTIH OyFbl
kz YXOFAPbBI Tabufu Tepi - Uik aya eTKI3MiWTIKTIH ByFbl Tepici
Tepici + nonuypeTaHbl 0ap aK TexHVKanbIK MyHanfa
+ KblCaH aya eTKi3riwTik yLwiH Mesh 3D-wi ke3neme WblAamMAbl CYPIKTEH OPHATYNapbI
+ nonnypeTaHbl 6ap ak, TeXHVKaNbIK, MyHaiiFa + MeshHblH MaTeprianbiHaH opHaTynapsl
LWblOaMAbI CYPIKTEH OpHaTYnapsbl

2

MICHELIN

I/l modo migliore di avanzare

MICHELIN

A better way forward




RU/
BY

RANGE WITH

PU MONO
DENSITY S

based on the MICHELIN Pilot Sport 3 tyre

b
L
)
N
i
i
Iy
1 I:E

GAMMA CON SUOLA PU INCOLLATA ISPIRATA AL
PNEUMATICO MICHELIN PILOT SPORT 3

Battistrada in PU compatto che unisce le caratteristiche
di leggerezza e flessibilita ai massimi livelli di
antiscivolamento e durata (resistenza all’abrasione),
frutto delle ricerche d’avanguardia MICHELIN sui propri
pneumatici.

La finalita di questa gamma e offrire un prodotto leggero,
flessibile e idoneo ad un utilizzo che privilegia ambienti di lavoro
indoor quali magazzini, attivita produttive con pavimentazioni
ben rifinite.

MOJE/bHbLIN PAL OBYBW C OAHOCIIOMHbBIMM MY
NoAOLLBAMK, OCHOBAHHbIMW HA LLUMHAX MICHELIN PILOT
SPORT 3

BHeLWHWIM cnom 13 nnoTHoro MY Manoro Beca 1 BbICOKOM
rMOKOCTU C BKIIIOYEHHbLIM PUCYHKOM NpOTeKTopa
obecneynBaeT MakCMManbHbIN YPOBEHb COMPOTUBIIEHUS
CKOMbXEHMIO M MPOYHOCTb (M3HOCOCTOMKOCTL) — pe3ynbraT
ynbTpacoBpeMeHHoro ncciegoBaHus MICHELIN B obnactu
NPON3BOAUTENBHOCTU LUNH.

Llenb 37O cepnm cOCTOUT B TOM, HTOObI MPeanoXUTb JIerkyio
1 TnbKyio NPoayKLUMIo, MOAXOAALLYI0, MPeXAe BCero, Ans
NCMNOJIb30BaHNA B MOMeELLEeHNAX, TaKNX, KaK CKJladbl N
NPOW3BOACTBEHHbIE OOBEKTbI C FMAAKMM HACTUITOM.

EN

ZK

RANGE WITH CEMENTED PU SOLE BASED ON THE MICHELIN PILOT
SPORT 3 TYRE

Light weight and flexible compact PU outsole incorporating a
tread pattern that gives the maximum level of slip resistance

and durability (abrasion resistance), the result of MICHELIN’s
cutting edge research in the area of tyre performance.

The aim of this range is to provide a lightweight, flexible product
suitable primarily indoor usage in areas such as warehouses and
production facilities with smooth flooring.

MICHELIN PILOT SPORT 3 LUMHAJIAPbI HEFI3IHLE BIP
KABATTbI MY YJITAHOAPbBI BAP ASIK KUIMHIH MOJEJ1b
KATAPbI

KeHin canMakTbl XXaHe MKeMAiniri Xofapbl ToiFbi3 MYAaH
XacanfaH, NPOTEKTOPAbIH, KOChINFaH CypeTi 6ap CbipTKbl
KabaTbl CblpFaHayfa KeepriHiH MakcMMan feHreniH XaHe
OepikTiKTi (TE3IMAINIKTI) KaMTamachi3 eTefi - WuHanapabiH
eHiMAinik canacbiHgasbl Kasipri MICHELIN 3epTTeyiHiH,
HaTuXeci bonbin Tabbinambl.

Byn cepusiHbIH MaKcaTbl XeHin XaHe NKeMAi eHIMAI, eH
anAbiMeH, KOMManap XaHe Teric TeceHilli 6ap eHAipicTik
obbeKTinepi CUAKTbI XXarnapaa KongaHy YLiH yCbiHY.




europe
Poccusa
Benapycb

KasakcTaH 1 e . MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

PU CEMENTED
SOLE

MICHELIN
NEON

MICHELIN
LITHIUM

26 27

CODE IT TOMAIA IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE <

<< CODE IT TOMAIA Pelle pieno fiore morbida IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE
Pelle Nubuk EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE R + inserti in pelle Tecnica Nubuck EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE
EST745 + inserti tessuto Mesh FB\L(J/KHACC Sy/ﬂonbEM Ey/PABMEP EST741 + inserti tessuto Mesh FBVKHACC FB“YJ/I'IO.EI,'bEM E\L(J/pAg,MEp
BE3OMACHOCTU i BE3OMACHOCTU
EN UPPER ) EN UPPER Soft Cow Full Gain leather ]
Cow nubuk leather kz KAYINCI3AIKTIH Kz KOTEPY Kz OJILLEM + soft action Nubuck inserts kz KAYINCI3AIKTIH, kz KOTEPY Kz OJILLEM
+ Mesh fabric inserts CbIHbIBbI —— + Mesh fabric inserts CbIHbIBbI
RU/BEPX S1P SRC 12 EU 39>47 @ RU/BEPX Msirkas HaTypasibHast KoXa 13 WKyp
Koxa — Hybyk 13 wkyp KPC UK 6512 % BY KPC c ecTecTBeHHOM INLLEBOM MOBEPXHOCTbIO
+ BCTaBKM U3 MaTepurana Mesh + BCTaBKW 13 MArKOM HaTypasnbHOW
Kz YKOFAPbI Koxu Hybyk BToporo cnos S1P SRC 12 EU 39>47
BYTe VIO ML - + BCTaBkW 13 MaTepmana Mesh UK 6>12
Teri)inegiHiHﬂHy6yr'iu " kz JKOFAPbI Tabufu GeTki 6eTi 6ap ipi kapa
+ MeshHblH MaTepyanbiHaH Man TepinepiHin xymcak Tabusu Tepici
opHaTynapbi + KabatTan eiHwi HyBOykTiH xymcak,
TabuFn cypiriHeH opHaTynapsl
+ MeshHbIH MaTepuanbiHaH opHaTynapbl D ﬂ
)
=

"IMIICHELIN

I/l modo migliore di avanzare

S -MICHELIN

Sy

A better way forward



europe
Poccus
Benapycb

Kocnapyce  #3 g4 | MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

PU CEMENTED
SOLE

MICHELIN
HeLIUM

MICHELIN
TITANIUM

28 29

CODE IT TOMAIA Pelle pieno fiore oleo-repellente IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE <= CODE IT TOMAIA IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE <<
+ inserti in microbifra EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE \ Pelle pieno fiore morbida EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE \
EST752 + inserti tessuto Mesh E\L(J/EIJE-IBQ)CEACHOCTVI EWI‘IOABEM Ey/ PA3MEP EST753 + inserti tessuto Mesh gy/gg;g:rfACHOCTVI EWI‘IO}J‘bEM EQ/PA3MEP %9
EN UPPER Qil-repellent cow full grain leather EN UPPER
+ microfbre inserts Kz KAYINCI3AIKTIH Kz KeTEPY Kz ©JILLUEM e Soft cow full grain leather kz KAYIMCI3AIKTIH kz KOTEPY kz ©JILLEM VGRS
+ Mesh fabric inserts CbIHbIBbI I + Mesh fabric inserts CbIHbIBbI -
RU/BEPX HaTypanbHas HedTecTomkasn Koxa OQ RU/BEPX S3 SRC 12 EU 39>47 0(’
" 13 wkyp KPC ¢ ectecTBeHHOM N1LEBO S3 SRC 12 EU 39>47 BY Msrkas HaTypanbHas koxa 13 UK 6>12
NOBEPXHOCTbIO UK 6>12 wkyp KPC c ectecTBEHHOW NULIEBOM
+ BCTaBKM 13 MUKPODUOPBI NOBEPXHOCTbIO
+ BCTaBKM 13 MaTepunana Mesh + BCTaBKM 13 MaTepuana Mesh
Kz JKOFAPbI Taburun GeTki 6eTi 6ap MIKTbIH, kz )KOFAPbI o
TepinepiHiH TabuFu MyHanFa Wblaamabl TepiCi Tabwfn GeTki Beri Bap ipi Kapa mMan
+ pmbpalaH opHaTynapbl TepinepiHiH Xymcak, Tabuu Tepici
+ MeshHbIH MaTepuranbiHaH opHaTynapsbl + MeshHbIH MaTepuanbiHaH
opHaTynapsl ﬁ
s, =,

~—

S -MICHELIN

Sy

= MICHELIN

,qBM)I(E‘HME K coBeplUIeHCTBY

-(((

I/ modo migliore di avanzare



europe
Poccusa
Benapycb

KasakcTaH 1 e . MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

PU CEMENTED
SOLE

MICHELIN
ARGON

MICHELIN
IRIDIUM

30 31

CODE IT TOMAIA Pelle scamosciata IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE c:‘:\\\ CODE IT TOMAIA IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE C::’\\\
+ inserti in pelle tecnica EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE = Pelle scamosciata EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE <
EST747 + inserti tessuto Mesh E%(J/KHACC ELYJ/I'IOLTI:EM §$/PA3MEP & EST746 + inserti in pelle tecnica Nubuk Ey/KHACC EU/ MOABLEM Ey/PA3MEP %
EN UPPER Cow Suede leather BE3OMACHOCTM OILLEM EN UPPER BE3OMACHOCTI !
+ action leather inserts kz KAYINCI3AIKTIH kz KOTEPY Kz _ULRATIGHT Cow Suede leather Kz KAYINCI3AIKTIH, kz KOTEPY kz ©JILLEM _ULRATIGHTS
+ Mesh fabric inserts CbIHbIBbI —=x + soft action Nubuk inserts CbiHbIBbI —_—
RU/BEPX HaTypanbHas koxa — 3amiua KPC S1P SRC 12 EU 39>47 N E\L()/EEPX <PC S1P SRC 12 EU 39>47 %
+ BCTaBKW 13 HaTypasibHOM UK 6512 aTypanbHas Koxa — 3amLua UK 6>12
KOXW BTOPOro Cios + BCTaBKW 113 MArKOW HaTypabHOM KOXM
+ BCTaBKW 13 MaTepmana Mesh Hy©6yk BTOpOro cnos
Kz YKOFAPbI Tabuu Tepi - MIK OyFbl TEpici Kz JXOFAPbI

KabatTam eKiHLwi
+ TabuFn CypiKTEH OpHAaTYNapsl
+ MeshHbIH MaTepuanbiHaH opHaTynapbl

Tabwn Tepi - MIK Byfbl Tepici
KabaTTam ekiHLLi
+ Hy©OyKTiH >XXyMcak Tabufu cypiriHeH

Y opHaTynaps! X )g“
— —
S MICHELIN S MICHELIN

Sy

A better way forward ABuxeHne kK coBepuieHCTBY
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CODE

EST751

EUIope
Poccusa
Benapycb
Ka3akcTaH

IT TOMAIA
Pelle bufalo Nubuk
+ inserti tessuto Mesh

EN UPPER
Buffalo Nubuk leather
+ Mesh fabric inserts

RU/BEPX

BY HatypanbHas koxa Hy6yk «Buffalo»
+ BCTaBKW 13 MaTepmana Mesh

Kz XXOFAPbDI
Hybyk Buffalo Taburu Tepi
+ MeshHbIH, MaTepuanbiHaH
opHaTynapsl

IT CATEGORIA

EN PPE CATEGORY

RU/KJTACC

BY BE3OMACHOCTU

kz KAYINCI3AIKTIH,
CbIHbIBbI

S1P SRC

IT CALZATA
EN INSTEP

A noabEm
Kz KOTEPY

12

MICHELIN
HYDROGEN

IT TAGLIE <~
EN SIZE -

RU/
R PA3MEP

"> onwem

™

EU 39>47
UK 6>12

(]
\

"IMIICHELIN

I/l modo migliore di avanzare

CODE

EST742

IT TOMAIA IT CATEGORIA
Pelle scamosciata + pelle tecnica EN PPE CATEGORY
+ inserti tessuto Mesh rRU/KNACC

EN UPPER Y BE3OMACHOCTHU
Cow suede leather kz KAYINCI3AIKTIH
+ Action leather CbIHbIBbI

+ Mesh fabric inserts
RU/BEPX >1PSRC
BY HaTypanbHas koxa — 3amwua KPC

+ HaTypasbHas Koxa BTOPOro cfos

+ BCTaBKM U3 MaTepurana Mesh
Kz JXOFAPbDI

TabuFu Tepi - ipi Kapa Man OyFbl Tepicii

+ KabaTTal ekiHLi TabuFun Tepi

+ MeshHbIH MaTepuarnbiHaH OpHaTynapbl

MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

IT CALZATA
EN INSTEP

A noabem
kz KOTEPY

12

50

IT TAGLIE
EN SIZE

R PA3MEP
Kz ONILLEM

EU 39>47
UK 6>12

)
S

Sy

PU CEMENTED
SOLE

MICHELIN
KRYPTON

ULTRA-LIGHT

A

METAL FREE

S -MICHELIN
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CODE IT TOMAIA Pelle scamosciata
+ Pelle tecnica
EST744 + inserti tessuto Mesh

EN UPPER Suede leather
+ cow action leather
+ Mesh fabric inserts

RU/BEPX HaTtyparnbHas Koxa — 3amLua
+ BCTaBKW U3 HaTypanbHou Koxu KPC
BTOPOro CJ108
+ BCTaBKM 13 MaTepmana Mesh

kz XXOFAPbBI Taburu Tepi - OyFbl Tepici
kabaTTam eKiHLLi
+ MIKTbiH TabuFu cypiriHeH
opHaTynapsl
+ MeshHbIH MaTepuanbiHaH
opHaTynapsl

IT CATEGORIA

EN PPE CATEGORY

RU/KJTACC

8Y BEBOMACHOCTM

kz KAYINCI3AIKTIH
CbIHbIBbI

S1P SRC

IT CALZATA
EN INSTEP

Y noabEm

Kz KOTEPY

12

MICHELIN
CARBON

T TAGLIE —
EN SIZE S\
R PASMEP
- enwem
W
EU 39547 \S
UK 6512

"IMIICHELIN

,qBM)I(E‘HME K coBeplUIeHCTBY
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CODE

EST743

IT TOMAIA Pelle scamosciata
+ Pelle tecnica
+ inserti tessuto Mesh

EN UPPER Suede leather
+ cow action leather
+ Mesh fabric inserts

RU/BEPX HaTypasbHas Koxa — 3amLua
+ BCTaBKM U3 HaTypanbHom Koxu KPC
BTOpOro cJ108
+ BCTaBKM U3 MaTepmrana Mesh

Kz YKOFAPbI Tabuu Tepi - OyFbl TEpIC
KabaTTam eKiHLLi
+ MIKTbIH TabuFu cypiriHeH
opHaTynapsl
+ MeshHbIH MaTepuanbiHaH
opHaTynapsl

IT CATEGORIA

EN PPE CATEGORY

RU/KNTACC

BY BE3OMACHOCTU

kz KAYINCI3AIKTIH
CbIHbIBbI

S1P SRC

MICHELIN SAFETY FOOTWEAR

IT CALZATA
EN INSTEP

B noabeEm
kz KOTEPY

12

50

IT TAGLIE
EN SIZE

8/ PASMEP
kz ©NILLEM

EU 39>47
UK 6>12

)
S

PU CEMENTED
SOLE

MICHELIN
OXYGEN

ULTRA-LIGHT

iz0

METAL FREE

S -MICHELIN

Sy

I/ modo migliore di avanzare
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RANGE WITH

RUBBER
EVA SOLE

based on the MICHELIN Pilot Sprt AS tyre

-—SPC_)-RT AS. 'ﬂb,uomar:'_l.iCOep.MHeHbl C BEPXOM, KOTOPbIN CAenaHc

GAMMA CON SUOLA GOMMA/EVA ISPIRATA AL
PNEUMATICO MICHELIN PILOT SPORT AS

Battistrada ispirati a pneumatici da corsa. Il motivo del battistrada
ispirato agli pneumatici da corsa garantisce un'eccellente
aderenza su tutte le superfici, mentre le scanalature tra i tasselli
drenano I'acqua e migliorano la flessibilita. La gomma piu’
robusta e durevole applicata attorno alla suola conferisce stabilita
e durata mentre la gomma pit morbida e ad alto grip applicata
nel centro della suola conferisce aderenza antiscivolo su tutte le
superfici.

Questa gamma di calzature si caratterizza per I'utilizzo di una suola in
gomma ispirata al battistrada del pneumatico MICHELIN Pilot Sport AS. La
suola é abbinata a tomaie realizzate con materiali e tecniche produttive
che sono garanzia di massima qualita. | campi di utilizzo possono pertanto
essere impegnativi e gravosi, specialmente all'aperto e in particolare nel
settore dell'edilizia.

I\/IO,D,EJ'IbeIVI'PFI,EI, OBYBM C PE3V/IHOBOWI /2BA MOAOLLIBON,
OCHOBAHHOW HA LLIMHAX MICHELIN PILOT SPORT AS

Co3paHbl NMof, BAOXHOBEHVEM OT NpoTekTopa WnH Pilot Sport, KoTopbii
00ecnevnBaeT NPeBOCXOAHOE CLIeMIeHME Ha NIoObIX MOBEPXHOCTSAX, B TO
BpEMS$, KaK KaHaBKI MEXy BbICTyMamMum OTBOMSAT Bfiary U CocobcTByioT
BbICOKOM MMOKOCTU. [IBYXCIIOMHAsA KOHCTPYKLMS 13 IBYX MATep1asios He

OCTaBJIAET CJ1IeJ0B Ha NOBEPXHOCTN U 001a43eT MacnobeH30CTOMKOCTHIO.

Taxenas, Ho bonee HafexXHas Pe3nHa pacronaraeTcs BOKPYr
nepucepy NOAOLLBLI AN CTABUNBLHOCTM 1 CHUXEeHVS U3HOCa. boree
MSArkie pe3nHOBbIe BCTaBKM PACMONOXEHbI B LIEHTPe NOAOLLIBLI ANst
obecneyeHns xoab0bl 6e3 CKonbXeHVA Ha 0OV MOBEPXHOCTY.

STa cepua 0byBY XapaKTepU3yeTCs UCMONb3OBaHMEM PE3VHOBLIX
MOAOLLB C PYCYHKOM MPOTEKTOpa, 3aMMCTBOBaHHOIO OT LH PILOT

MaTeprIasos 1 TeXHONOTM, 0BECeYVBAIOLLNX
\QBe'I-] KavecTsa. [103ToMy yCIoBUSA MPUMEHEHVA
ﬁpﬂee TpeboBaTenbHbIMU, a chepa —

ero, 370 BHe MoMeLLeHni 1, ocobeH

EN

Kz

RANGE WITH EVA/RUBBER SOLE BASED ON THE MICHELIN PILOT
TYRE

Pilot Sport tire inspired tread. Tire inspired tread pattern provides excellent
traction on all surfaces while grooves in between lugs channel away moisture
and facilitate flexibility. Dual compound construction - both compounds are
non-marking & oil resistant. Harder, more durable rubber positioned around
the periphery of the sole for stability and longer wear. Softer, high-grip rubber
positioned in the center of the sole for non slip traction on all surfaces.

This range of footwear is characterised by the use of a rubber sole which
features the MICHELIN Pilot Sport AS tyre tread pattern. The sole is combined
with uppers which are made using materials and manufacturing techniques

to offer the highest level of quality. The fields of application can therefore be
demanding and heavy duty, for primarily outdoor environments and especially
the building construction sector.

SPORT AS

MICHELIN PILOT SPORT AS LLUIMHAJIAPBI HETFI3IHAE PE3IHKE/3BA YJITAHbI
BAP AAK KNIMHIH MOLEJ1b KATAPbI

Kes kenreH OeTTepe eTe XaKcbl Tipkecyi KaMmTaMachi3 eTeTiH Pilot Sport
LUMHanapAbIH NMPOTEKTOPbIHaH TyFaH LLAObIT apKacklHOa XacanfaH,

an WbIFbIHKbI XeprepiHiH apacbiHAaFbl XblpallbIKTap bifanabl anbin
TaCTafbl XXaHe XXOFapbl MKeMAIKTI TyFbi3adp!. EKi MaTeprangaH xacanfaH
eKi KabaTTbl KOHCTPYKLMSChI BeTiHAE i3aepai KanaslpMarnabl oHe ae
>KaHapmalifa Tesimainik 6epeni. Aybip, Bipak, CeHIMAI pe3eHKe TYPaKTbIbIK,
>KOHE TO3Y/1bl TOMEHAETY VLLIH Y/TaHbIH, LETTepiHe OpHaTbiaabl. Kes kenreH
BeTTe CbipFaHaycbI3 XXYPICTi KaMTaMachI3 €Ty YLUiH YITaHHbIH OpTackbiHAA
>KYMCaFblpak, pe3eHKe eHIipMenep opHaTbIIFaH.

Byn asik kuim cepusicl PILOT SPORT AS LunHanapbiHaH anbin naviganaHsaH
MPOTEKTOPABIH, CYPeTi Gap pe3eHkKe ynTaHAapLb! KondaHybIMeH OeriHeneHes,.
YnTaHOap canaHblH XXOfapfbl AeHreliH KaMTaMachI3 eTeTiH TeXHONOrUsChI
MeH MaTepuangapibl KonaaHbIn icrenreH yCTiHri 6eTiMeH KOCbIiFaH .
CoHApIKTaH, asik, KUIMHIH KOnaaHy WapTTapbl KataH 6ona anagbl, an KonaaHy
canacol - ayblpbipak. EH anabiMeH, OenMenepaeH ThIC Xepnepae XaHe,
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CODE IT TOMAIA Pelle Nubuk IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE CODE IT TOMAIA IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE
+ pelle scamosciata + inserti in pelle tecnica EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE @ Bufalo crazy horse EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE @
EPS751 i i ) EPS741 i i y
+ inserti tessuto Mesh Ey/gg;?)crfACHOCTM gy/ NOLbEM gy/ PA3MEP 1%y + inserti tessuto Mesh Ey/gg;\()(:l'fACHOCTI/I EWI‘IO}J‘bEM gy/PA3MEP %y
EN UPPER Cow Nubuk leather <7 ONLLEM EN UPPER KOTEPY k7 ©NLLEM
+ suede leather + technical leather inserts Kz KAYINCI3AIKTIH Kz KOTEPY Buffalo crazy horse Kz KAYINCI3AIKTIH Kz
+ Mesh fabric inserts CbIHbIBbI + Mesh fabric inserts CbIHbIBbI
RU/BEPX Koxa — Hy6y«k 13 wikyp KPC S1P SRA 12 EU 39547 RU/BEPX STP SRA 12 ELlJJK369>1‘§7
+ HaTypanbHas Koxa — 3amLua UK 6>12 HaTypanbHasi xvpoBaHHas >
+ BCTABKM N3 TEXHNYECKOW KOXM KOXa C ecTeCTBEHHOWM JINLIEBOMN
+ BCTaBKM 13 maTepurana Mesh nosepxHocTbio «Buffalo» Vech
Kz YKOFAPbI Tepi - MIKTbIH TepinepiHi HyOyri Kz ;(Bg;aAB;bmlm Marepunana Mes
+71abunru Tepi - Gyrel Tepici BuffaloHblH Tabusn GeTki GeTimeH
+ TEXHWKanNbIK CYPIKTEH OpHaTynapsbl TABNFN MaiNaHbLIFaH Tep
+ MeshHbIH MaTepuranbiHaH opHaTynapsl + MeshHbIH MaTeprarnbiHan ‘\
opHaTynapsl
P .0

S “MICHELIN

Sy

"IMIICHELIN

,qBM)I(E‘HME K coBeplUIeHCTBY
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CODE T TOMAIA IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE SpTE—— CODE IT TOMAIA IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE S —
Pelle pieno fiore oleo-repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE Pelle pieno fiore oleo-repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE
EPS753 + inserti in pelle tecnica RU/KJNTACC RU/PA3MEP RU/ 77y EPS742 + inserti in pelle tecnica RU/KJTACC RU/PA3MEP RU/ 719y
£N UPPER BY BE3ONACHOCTM By OLLEM 5y MOABEM eN UPPER BY BE3ONACHOCTU BY J— sy MOABEM
Oil-repellent cow full Grain leather Kz KAYINCI3AIKTIH = Kz KOTEPY LU e Oil-repellent cow full Grain leather kz KAYINCI3AIKTIH Kz Kz KOTEPY HEAT RESSTANT
+ technical leather inserts CbIHbIBbI s + technical leather inserts CbIHbIBbI 3
RU/ BEPX S3SRA 12 EU 39547 4 g/ BEPX - S3SRA 12 EU 39>47 )
BY HaTypanbHas HechTecTorkan Koxa 13 UK 6>12 &9 HaTypankHas HedTecTonKan Koxa u3 UK 6>12 &
wkyp KPC ¢ ecTecTBEHHOM NNLIEBON — wkyp KPC ¢ ecTecTBeHHON N1LiEeBON —
MOBEPXHOCTBIO MOBEPXHOCTLIO v
+ BCTaBKM 13 TEXHNYECKOW KOXM - + BCTaBKM 13 TEXHNYECKOW KOXM SR
Kz JXOFAPbI Kz JKOFAPBI ‘
Tabuu 6eTki 6eti Gap ipi kapa Man Taburu Getki Oeti Gap MIKTbIH
TepinepiHiH, Tabufn MyHanFa LWblgamapl TepinepiHiy TabuFn MyHalFa Whinamasl
Tepici Tepici _
+ TeXHWKanbIK, CypikTeH opHaTynapbl + TeXHMKaIbIK CYPIKTEH OpHAaTynapbl ﬂ

=)
ST MICHELIN

Sy

(|
\

“IMIICHELIN
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NORMATIVA UNI EN ISO 20345:2004

= 5 : Nelle seguenti pagine una pratica guida alla
. normativa UNI EN ISO 20345:2004. Tutto quello che
' devi sapere per mettere i tuoi piedi in sicurezza.
EN STANDARD UNI EN ISO 20345:2004

The following pages contain a practical guide to
standard UNI EN ISO 20345:2004. Everything you
need to know to protect your feet from injury.

RU/ CTAHAAPT UNI EN ISO 20345:2004

CODE IT TOMAIA Pelle Nubuk IT CATEGORIA IT CALZATA IT TAGLIE
+ pelle pieno fiore oleo-repellente EN PPE CATEGORY EN INSTEP EN SIZE CrefytoLLme HXXe CTpaHuLLbl coaepxar
EPS752 + inserti tessuto Mesh gy/KnAcc RY NOABEM RY/PA3MEP e cnpaBoYHMK no crtaHgapty UNIEN ISO
EN UPPER Cow Nubuk leather BE3OIMACHOCTI 7 KSTEPY < ONLLEM 20345:2004. B HeM cofep>KUTCs BCe, HTO
+ '(\)/ill-rﬁr;egent cow full grain leather Kz gﬁﬁmgﬁﬂ'”"‘l SRR HEOBXOAVMO 3HaTb O 3aLLIMTE BaLLX HOT OT TPABM.
+ Mesh fabric inserts S
- KZ UNIEN ISO 20345:2004-LLI CTAHOAPT
E\L(J/Ei';?r(yl}gca)ﬁ:Ha:yHgngiTU;;ngﬂKKPOCM(a M3 WKyp S35RA 12 EU 39>47 60 i vn
. ; UK 6>12 BeTTep keneci TemeHae craHaapT GovbIHLLA
KPC c ecTecTBEeHHOM NNLLEBOM MOBEPXHOCTHIO ) 6
+ BCTaBKM W3 MaTeprana Mesh aHbikTama UNIEN ISO 20345:2004 bonagpl. OHpa
Kz JXKOFAPDI Tepi - ipi Kapa Man TepinepiHiH, — KapakaTtrapfaH Ci3fiiH afkTapblHbI3AblH KOPFaybl
ﬂgéﬂrm i Geri 6ap ipi Kapa wan Typanbl binyre kepereTiH 6apsblk, bonagpl.
TepinepiHiH, Tabunf MyHalnfa WblAaMAabl Tepici
+ MeshHbIH MaTepuarnbiHaH OpHaTynapbl

{

)
9,
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IT
GUIDA ALLA NORMA UNI EN ISO 20345:2004

Le calzature da lavoro a Norma UNI EN ISO 20345:2004 sono contraddistinte da una “S” (dall'inglese Safety = Sicurezza) come Calzature di Sicurezza. La scarpa
cosiddetta “di base” € marcata con le lettere “SB” (S = Sicurezza - B = Base). Questa calzatura deve avere i seguenti requisiti minimi: - altezza del tomaio - puntale
(lunghezza minima, base portante minima) - tomaio almeno in pelle “crosta” e similare - fodera anteriore - sottopiede - suola in qualsiasi tipo di materiale, puo essere
liscia - il tomaio, nella calzatuta bassa, puo essere aperto. Nelle calzature “SB” non sono mai comprensivi i seguenti requisiti se non specificati dettagliatamente: -
antistaticita - assorbimento di energia del tacco - impermeabilita dinamica del tomaio - suola con caratteristica di antiscivolo - suola con tasselli - fodera posteriore -
tomaio in pelle fiore - lamina antiforo. Vi indichiamo qui di seguito il significato della timbratura che potrete rilevare sulla calzatura.

Marcatura di conformita Norma europea Nome del fabbricante Classe di protezione Data di produzione Articolo Lotto di produzione

I
C€ UNIEN ISO 20345:2004 SOCIM s3 09/11 00000 - SPOILER 12345

Le calzature con requisiti supplementari dovranno portare indicate le seguenti lettere di identificazione:

GUIDETO UNI EN ISO 20345:2004 STANDARD EN
Occupational footwear to UNI EN ISO 20345:2004 is marked with the letter “S” (Safety) as Safety Footwear. The “basic” boot is marked with the letters “SB”
(S = Safety, B = Basic). This boot must meet the following minimum requirements: -height of upper -toecap (minimum length, energy absorption of seat region)
-upper at least in split leather or similar -front lining -midsole -sole in any type of material, can also be smooth -in low boots the upper can be open. In “SB”
footwear the following features are never included unless they are specified in detail: -antistaticity -energy absorption of heel -water resistant upper -heel with
slip-resistant characteristic -sole with cleats -rear lining -upper in full grain leather -penetration resistant steel insole. The meanings of the markings shown on
the boots are explained below.

Conformity mark European Standard Manufacturer’s name Protection class Production date Article Production Lot

I
C€ UNIEN ISO 20345:2004 SOCIM s3 09/11 00000 - SPOILER 12345

Footwear with supplementary features must display the following identification letters:

UNIEN ISO 20345:2004

Valori minimi richiesti UNI EN ISO 20345/6/7:2004

SB S1 S2 S3

A Calzatura Antistatica - X X X da 1.10° OHM a 1.10° OHM

E Assorbimento di Energia del tallone - X X X =20 Joule

FO Resistenza suola agli idrocarburi X X X X Requisito sempre compreso in UNIEN I.SO 20345:2004 ein UNIEN ISO 20346:2004
ex ORO ma da specificare con sigla FO quando incluso in UNI EN ISO 20347:2004
WRU  Impermeabilita dinamica del tomaio - - X X > 60’ - Assorbimento < 30% - H,O trasmessa dopo 60°'< 0,2 gr

P Lamina antiforo - - - X > 1100 N.

@] Isolamento dal Freddo - - - - Atemp. < 10°C.

HI Isolamento dal Calore - - - - A temp. = 22°C.

C Calzatura Conduttiva - - - - <1.10° OHM

HRO  Resistenza al calore per contatto - - - -

a 300 °C. per 60" - Non fonde

AN Protezione della caviglia - - - -

valore medio > 20 kN

| Elettricamente isolante (Dielettrica) - - - -

Classe 00 oppure Classe 0

WR Resistenza all'acqua della calzatura

Nessuna penetrazione primi 15’ (minuti primi)
Dopo 100 lunghezze non deve entrare pil di 3 cm? di acqua (macchia)

M Protezione metatarsale - - - _

Altezza dopo urto > 40 mm (misura 42)

CR Resistenza al taglio del tomaio - - - -

Fattore 1 > 2,5

FO (ex ORO): resistenza agli idrocarburi, requisito obbligatorio per tutte le calzature di sicurezza;

X requisiti richiesti; - requisiti non obbligatori, controllare timbratura calzatura.
Sotto la suola viene indicata la seguente informazione: - calzata.

Sul soffietto o sulla linguetta della scarpa sono apposti: - marchio del fabbricante - il codice articolo - il mese e I'anno di fabbricazione

- le seguenti marcature: vedi la marcatura di conformita CE.

RESISTENZA DELLA SUOLA ALLO SCIVOLAMENTO
REQUISITI DI RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO SECONDO LA
UNIEN ISO 20345:2004/A1:2007 CON METODO SECONDO LA EN 13287:2004

Simbolo di marcatura

Condizioni richieste previste dalla norma

SRA
Piano di prova: ceramica
Lubrificante: H,0 + detergente

> 0,32 pianta calzatura
> 0,28 tacco calzatura inclinazione 7°

SRB
Piano di prova: acciaio
Lubrificante: glicerina

> 0,18 pianta calzatura
> 0,13 tacco calzatura inclinazione 7°

Marcatura con entrambi i metodi

SRC (SRA+SRB)

<

"IMICHELIN

,qBM)I(EHME K coBeplUIeHCTBY

UNIEN ISO 20345:2004

Minimum values required by UNI EN ISO 20345/6/7:2004

SB S1 S2 S3

A Antistatic footwear - X X X From 1.10° OHM to 1.10° OHM

E Heel energy absorption - X X X =20 Joule

FO Oil resistance of outer sole X X X X Requirement a]ways i.ncluded in UNIEN I§O 20345.:2004 and in UNIEN ISO 20346:2004,
ex ORO but to be specified with letters FO when included in UNI EN ISO 20347:2004
WRU Water resistant upper - - X X > 60’ - Absorption < 30% - water transmitted after 60'< 0.2 g

P Penetration resistant steel insole - - - X > 1100 NL

(@] Insulation against cold - - - - At temp. < 10°C

HI Insulation against heat - - - - At temp. = 22°C

C Conductive - - - - <1.10° OHM

HRO  Outsole resistance to hot contact - - - -

At 300 °C for 60" - No melting

AN Ankle protection - - - -

Average value > 20 kN

| Electrical insulation [Dielectric] - - - -

Class 00 or Class 0

WR Water resistance of shoe

No penetration in first 15 minutes.
After 100 lengths no more than 3 cm? of water should penetrate (stain)

M Metatarsal protection - - - _

Height after impact = 40 mm (size 42)

CR Cut resistant upper - - - -

FO (ex ORO): oil resistance, mandatory requirement for all safety footwear;
X Required features; — Non mandatory features, check stamp marking on footwear.

The following information is shown on the bottom of the sole: - fit.

Factor|>2.5

The bellows or tongue of the shoe feature: maker’s logo - article code - month and year of manufacture,

and the following markings: see CE declaration of conformity mark.

RESISTANCE TO SLIPPING OF SOLE
SLIP RESISTEANCE REQUIREMENTS TO
UNI EN ISO 20345:2004/A1:2007 WITH METHOD TO EN 13287:2004

Marking symbol

SRA
Test surface: ceramic
Lubricant: water + detergent

SRB
Test surface: steel
Lubricant: glycerine

SRC (SRA+SRB)

Conditions required by standard

> 0,32 boot tread
> 0,28 boot heel with 7° angle

> 0,18 boot tread
> 0,13 boot heel with 7° angle

Marking using both methods

="

S -MICHELIN
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CMNPABOYHUK MO CTAHAAPTY UNIEN ISO 20345:2004 RU/BY
MpodeccmoHansHas 0bysb, cornacHo ctaHgapty UNI EN I1SO 20345:2004, mapkupyeTcs cuMBosioM «S» («BesonacHas» vnm «3awmTHas obysb»). basosas
3alwmTa obyBM MapkupyeTcs kak «SB» («S» — «be3omnacHocTb» «B» — «ba3oBasi»). Takas 3aliMTHas oOyBb [ONMXKHa OTBEYaTb CNEAYIOLIMM MUHUMAaNbHbIM
TpeboBaHMAM: *BbICOTA BEPXA *3aLUMTHbIA NOAHOCOK (MUHUMaNbHas ANMHa, SHEPronornoleHe B MecTe hukcaummn) -Bepx, M3roToBEHHbIN, Mo KpanHen Mepe,
M3 CNWIIKa KOXM I aHaNorMyYHOro MaTepumana -nepefHas noAKnaaKka snoafioxka obysn -NnofoLlBa 13 nioboro Matepurana MoxXeT ObITb rMafkow B NonyooTUHKax
BEpX MOXeT OblTb OTKPbITbIM. B 00yBW Knacca «SB» HMKOrAa He BKMOYAlOTCsA Cneayloline 0oCoOOeHHOCTM, KpOMe Tex CNyvaes, KOrha 0 HMX yKa3aHo B NoapobHbIX
XapakTepucTukax: *aHTUCTAaTUYHOCTb *3Hepronornowalowmnii Kabnyk *BOAOHENPOHMLAEMbIA BEpX *MPOTMBOCKOML3AWMI Kabnyk *Nogowwsa ¢ KNUHbIMK(?)
*3a[iHAs NOAKMNAAKA *BEPX W3 HATypaslbHOW KOXM *CTanbHas aHTUNPOKONbHAA CTeNbka. 3Ha4eHU MapKMPOBKM 3aLLMTHON 0OYBM NPOAEMOHCTPUPOBAHbI HUXE.

. . HanmeHoBaHMe .
3Hak COOTBETCTBUA EBponenckunn craHaapt 33BO/A-V3OTOBMTENS Knacc 3awmbl [lata nsrotosneHus N3penve Maptna nsgennin
I I I I I I I
C E UNI EN ISO 20345:2004 SOCIM S3 09/11 00000 - SPOILER 12345

O6be C OONONHNTENbHBIMIA ocobeHHOCTAMM LOOMXKHa MMETb CnefyoLlyto VID,eHTI/ICDI/IKaLI,VIOHHyIO MapKMPOBKY:

UNIEN ISO 20345:2004 MuHuMmanbHble 3HaueHUs cornacHo ctaHpapty UNIEN ISO 20345 /6/7:2004
SB S1 S2 S3
A AHTUCTaTUYeCcKas o0yBb - X X X OT11,7050M 80 1,109 Om
E SHepronorioLaLmii kabnyk - X X X >20 [xoynen
X X X X Bcerpa BktoYeHHoe TpeboBaHWe B cneumndukalmm craigapto UNIEN ISO
exFO?{O MacnobeH30CTonKoCTb 20345:2004 1 UNI EN I1SO 20346:2004, HO MOXET ObITb OTMEYEHO MAPKMPOBKOW
FO no crangapty UNI EN ISO 20347:2004.
WRU BopoHenpoHuLaembin Bepx - - X X BrnutbiBaeMocTb < 30%), NpoHMKHOBEHWE BoAbl Hepe3 60 MuHyT <0,2 1.
P AHTUNPOKObHAA CTanbHas cTenbka - - - X >11000H
cl 3aLmTa ot xonoga - - - - Mpwv Temnepatype < 10°C
HI 3aluTa OT BbICOKMX TeMnepatyp - - - - Mpw Temnepatype > 22°C
C OOyBb AN S3HEPreTUKOB - - - - SnekTpuYeckoe conpoTuaaeHve Mexay Horon 1 3emnen < 1.105 OM/m
HRO  KapocTtomkas nofolusa - - - - YCTOMYMBOCTb MOAOLLBbI K TENNOBOMY KOHTakTy B 300°C B TedeHme 60 cekyHg,
AN 3aLLmTa NoabIXKKN - - - - CpepnHee 3HaveHne > 20 kH
| dnekTpomsonaumoHHas obyBb - - - - Knacc 00 nnm knacc 0
(mmanexTpuyeckasn)
"R Boporemponaenan ooy R [
M MeTtaTtap3anbHas 3awmta - - - - BbicoTa nocne yaapa > 40 mm (pasmep 42)
CR MpoyHOCTL Bepxa 0byBK Npu nopese - - - - YCTONYMBOCTb Bepxa npwm nopese, | > 2,5

FO (6b1BLUMIN ORO): MacnobeH30CToMKOCTh, 0bs3aTenbHoe TpeboBaHve AN BCen 3aLnTHOM 0byBY;

«X» — 0D003Ha4eHMe 0OA3aTENbHbIX N1EMEHTOB. «—» — 0003Ha4YeHNe HeobsA3aTeNbHbIX 31eMeHTOB. MpoBepaANTe MapKUPOBKY 00OyBN.

MpoBepbTe, YTO CredyioLLas UHPOPMaLIMA OTOBPAXKAETCA Ha HXKHEN YaCT NOOOLLBHI.

Ha MeMbpaHe 1nn s3bl4ke AOMKHbI ObITb PAaCcToNoXKeHb! CeAyoLLmMe XapakTepUCTUKA 0BYBU: TOTOTLM NPOM3BOAMTENS, KOA U3AENNs, Mecsal, v AieHb NPOM3BOACTBA U
cnefyioLme MapKMpoBKM: CM. 3HaK Aeknapaumn o cootetcramm CE.

CONMPOTUBNEHWME NOAOLLUB CKOJIbXXEHUIO
TPEBOBAHWSI, KACAEMbIE COMPOTMBJIEHNS MOAOLLB CKOJb)XEHUIO, COTTIACHO
YKA3AHMSM CTAHAAPTA UNI EN ISO 20345:2004/A1:2007 MO METOAY EN 13287:2004

MapKupoBoUHbIf cumBon | YcroBusl, yka3aHHble CTaHAAPTOM

SRA

ecToBas NoBepxHOCTL: kepamuka | = 0,32 npoTekTopa 60TWHKa

CMmaska: Boga + Motolee > 0,28 kabnyka ¢ yrnom 7°

CpencTso

IS—eRCI'BOBaFI NOBEPXHOCTb: CTasb 2 0,18 nporextopa botiHka

CMasKka: mmuepuH > 0,23 kabnyka c yrnom 7

SRC (SRA+SRB) MapK1poBKa Npu NCNonb3oBaHUM 060MX
METOf0B

<
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CTA HOAPT BOVbIHLUA AHBIKTAMA UNI EN ISO 20345:2004 KZ

Kacibn ask knim, ctaHpapTka cakec UNIEN 1SO 20345:2004, (Kayincis Hemece KopfanTbiH ask KMiM) STiH HbllaHbiMeH TaHOanaHaabl. Aak KUiMHIH Herizai
Kopfaybl (S - BHbIH Kayincigiri - Heri3ai) SB cuakTbl TaHGanaHaabl. MyHAal KopFanTbiH ask KUiM Keneci eH TeMeHri TananTapfa xayan bepyi kepek: -Kofapfbl
XKaKTbl OMIKTIK *KOpFaiTbiH Manan (GekiTyai opblHAaFbl €H TOMEHT Y3bIHAbIK, XYTY) -XOFapbl Kem AereHae, Cypik Hemece yKcac MaTepuangblH Cruka xacanfaH
- inrepri actap -ask KWiMHIH TecC eTeri *ke3 kenreH matepuaniaH TabaHbl AaHfbiNAaHa anafbl —kKapTbinan GaTiHkenepiHaeri xofapbl 6ona anambl. SBHbIH,
CbIHbIObIHBIH, asiK, KMiMAepiHAe Keneci epeklueniktep ofiap Typanbl TObIK, MiHe3hemMenepae kepceTineTiHae XafaannapaaH byaaH 6acka elwkallaH KocbliMalnabl
*aHTUCTAaTUYHOCTb *3HEPrUsA COPbIN anaTblH eKlwe -CbiHanapnapmeH TabaH +apTkbl actap +TabWFU CypIKTEH >XOfapbl *KYPbILWITAH XacanfaH Tecy ynTapafbl.
KopFanTbiH ask KMiMHiH TaHbanaybiHbIH MaHAEPi TOMEHAE KOPCETKEH.

ConkecTik benricié Eyponanbik ctangapt ATji?f;gﬁ;an KopfayabiH, CbiHbIObI XKacaynpl aata Byrbim Ewngl};’\)ﬁigﬁ.bm
I I I I I I I
C€ UNIEN ISO 20345:2004 SOCIM s3 09/11 00000 - SPOILER 12345
KocbIMLLa epekLenikTepMeH asik, KMiM Keneci TeHecTipy TaHOanayblH anybl Kepek:
UNIEN ISO 20345:2004 CraHpapTKa cavikec eH TeMeHri MaHaep UNI EN ISO 20345/6/7:2004
SB S1 S2 S3
A CraTvKaFa Kapcbl asik, Kuim - X X X 1,109 Omra 1,105 Om
E SHeprua copbin anaTbiH exLue - X X X 220 Oxoyngep
X X X X UNI EN ISO 20345:2004 xaHe UNI EN ISO 20346:2004-wwi cTanfapTTapablH,
ech?Ro XKaHapmanfa Tesimainik cneumdUKaLMACbIHAAFbI PLAANbLIM KOCbINFaH Tanabsl, bipak, craHZapT OonbIHWa
FOHbIH TaHbanaybiMeH UNI EN ISO 20347:2004 atan eTine anagsl.
WRU  Kofapbl Cy eTNenTiHi - - X X BnutbiBaemoctb < 30%, cyabl eHy 0,2 rreH 60 MUHyTTapAaH KentiH
p KypblIWTaH XacanfaH ynrapak, - - - X > 11000H
AHTUNPOKONbHAA
cl CybIKTaH Kopfay - - - - TemnepaTypaHbIH, XaHbiHAa < 10°C
HI Buik TeMnepaTtypanapaaH kopfay - - - - TemnepaTypaHbIH XaHblHAa > 22°C
C DHepreTVKOB YLUIH askK, KMiM - - - - < 1.105 OM/M asikneH XaHe ToMbIPaKTbiH, apabifbiHAa 3NeKTP Keaeprici
HRO blcTbikka Te3imai TabaH - - - - XKbinynblk 6arinaHbicyfa TabaHHbIH OpHbIKTbIbIFLI 300°C 60 cekyHp, iwiHae
AN CupaKTbIH KOpFaybl - - - - Opralua MaH > 20 kH
| (p.mangKTpmnnblK) 3NeKTPAIK OKLwaynay - - - - 00-Lui CbIHbIN HeMece O-LLi CbIHbIM
asK, Kuim
R cyemensan e e s B 100
M Kopfay Metartap3anbHas - - - - BUiKTIK COKKblAaH KeniH > (42-wi enwem) 40 MM
CR ASIK KMIMHIH, XXOFapFbl XafblH OepikTik - - - - >KOFapFbl XXaKTbl OPHBIKTbIbLIK Kecyae, | > 2.5
Kecyne

FO (6ypbIHFbIcbl ORO): Gapnblk, KOPFANTLIH ask, KMIM YLWIH XaHapManFa TesiMainik, MiHAeTTi Tanan;

«X» - Oenri a3NeMeHTTep CO3Ci3. «—» — MIHOETTI eMeC 3neMeHTTep i 6enrici. AAk KMiMHIH, TaHbanayblH TeKCepiHi3.

Keneci ManimeT TabaHHbIH, aCTbIHAa KOPCETINETIHIH TEKCEepPiHi3.

MembpaHaFfa Hemece TiNWiKTe ask KMIMHIH Keneci MiHe3aemenepi opHanacTbipybl Kepek: eHAiIpyLWiHiH JOroTnobI, OYMbIMHbIH, KOLbI, OHLAIPICTIH all XaHe KYHi XaHe
keneci TaHbanaynap: CEHbIH COMKeCTIr Typanbl fekapaumsaHbiH TaHOackiH Kapa.

CbIPFAHAYFA TABAHOAPbIHbIH KELEPTICI
TAJIAMTAP, CbIPFAHAYFA TABAHAAPbIHbIH TUICETIH KEAEPTUIEPI, SAIC BOMbIHLLA
CTAHAAPT HYCKAYJIAPFA COMKEC UNI EN ISO 20345:2004/A1:2007 EN 13287:2004

TaHGanay HblwaH LLapTTap cTaHAapT KepceTinreH
SRA

TecTinik GeTi: KepamMuka
Cbinay: + XyFblL 3aT cy

SRB
TecTinik Geti: 6bonat
Cblinay: rmuepmH

2 60TVHKaHbIH 0, 32 NPOTEKTOPbI
> Oypsbiwwbl Gap 0, 28 ekie 7

2 60TVHKaHbIH, 0, 18 NpoTeKTOpbI
2 Gypsbiwbl 6ap 0, 13 exkwe 7

SRC (SRA+SRB) Eki apicTepai TaHbanay kongaHyna
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Cnucok opuumanbHbix aunepos cnewo6ysu MICHELIN B Poccnnckon ®depepaumm, KasaxcraHe u benopyccum

1M Cepos

00O «PervnoH 98»

000 «ICK Mutep»

000 «Tpymoronnk»

000 «CneullpomTopr»

NI MatyceBuy

000 «Cneuopexpna»

00O MK «Nrpek»

OO0 Th «ICO»

WM MNMeveHkmHa

00O TA «Crpown-Topr»

000 «OUPCT»

000 «Bnacrenun»

NI AnpaneTsH

WM CaBYyeHKo

TOO «3pTpm»

2909090@mail.ru
tdregion98@yandex.ru
6001085@mail.ru
siz-opt@mail.ru
sptorg@bk.ru
info@tdfort.ru
supervatnik@mail.ru
rubchin@igrekpkf.ru

direct.gso@mail.ru

13.04.19702011@
mail.ru

stroi_torg@mail.ru

firstoffice@mail.ru

vlastelin.np@mail.ru

rabochi-stil@mail.ru

secretar@blok-post.ru

artri-atyrau@mail.ru

www.pat.msk.ru
www.r98.biz
www.gskpiter.ru
www.siz-opt.ru
www.sptorg.ru
www.tdfort.ru
www.supervatnik.ru
www.igrekpkf.ru

WWW.gso-spb.ru

www.tdstroitorg.ru

www.blok-post.ru

(985) 996-79-96

(812) 313-98-70

(812) 600-10-85

(812) 643-28-38

(812) 367-08-53

(800) 333-16-19
(3BOHOK BecnnatHbINn)

(812) 412-29-81

(812) 329-02-52

(812) 365-64-40

(861) 504-44-88,
Mob. (928) 208-00-55

(391) 213-06-38

(8635) 25-05-63

(960) 225-90-86

(918) 430-55-88

(8652) 940-251

(7122) 451800

129327, r. MockBa, AHagplpckmn npoesg, 4. 8, k. 1,3T. 3

195027, r. CaHkT-IMetepbypr, yn. MarHutoropckas, a.17,
od. 411

195067, r. CaHkT-Metepbypr, yn. MapLuana TyxadeBckoro,
n0.22,0h.318

193315, r. CaHkT-lMeTepbypr, yn. HoBocenos, 4. 49
(TeppuTopms 3aBoga CamTpect)

192012, r. CaHkT-Metepbypr, np. OByxoBCKON 0OOPOHI,
n.259

192019, r. CaHkT-TMetepbypr, yn. Mpodeccopa Kayanosa,
0.19

190000, r. CaHkT-Metepbypr, yn. Cenosa, 4. 10
198188, r. CaHkT-lMetepbypr, np. Crayek, 4. 72

196105, r. CaHkT-TMetepbypr, yn. CbidpaHckasn, 4. 16A
353320, 1. AbuHck, yn. CoeTos, A. 194

660025, r. KpacHosipck, yn. CemadopHas, A. 271, ctp. 4
346428, . HoBo4epkacck, yi. Tpouukas, 4. 39/166
180000, . Mckos, OKTAGPLCKMN NPOCMekT, f. 28
345340, r. Co4n, yn. factensno, 4. 28

355040, r. CraBpanonb, yi. TyxadeBckoro, 4. 15, kB. 168

60005, Pecnybnuka KaszaxcraH, I. ATbipay, yii.
Kapbimcakosa, A. 6

"IMIICHELIN

I/l modo migliore di avanzare

OdurumanbHbIn AUCTpUbbIOTOP U nMNopTep cneuobysr MICHELIN SAFETY FOOTWEAR Ha
Tepputopumn Poccnmnckon @epepaunm, benopyccum 1 KazaxcraHa — OO0 «PAT».

197349, Poccus, 1. CaHkT-NeTepOypr, npocnekT Ncnbitatenen 31-1-223, Ten./dakc +7 812 699 7
996, MNLUNEHCIMELLOBYBb.P®

OpraHu3aums, ynonHoOMo4YeHHas Ha NPUHATLE NPEeTEeH3NI OT NoTpebuTenen Ha TeppPUToOPUN
Poccnmnckon @epgepauymm — OO0 «PAT».

197349, Poccusa, 1. CaHkT-eTepOypr, npocnekT Mcnbitatenen 31-1-223, Ten./dakc +7 812 699 7
996, MNLUNEHCIMELOBYBb.P®

L o

Distributed under licence by

SOCIM S.p.A.

MICHELIN n/nnun the Michelin Man Device 1/unv BIBENDUM
ABNFIOTCS TOBAPHBIMM 3HAKAMM 1 MOTYT UCMOMb30BATHCS TOMBKO C
pa3peuleHus Michelin Group.
© 2013 Michelin - www.michelinfootwear.com
Mpachmyecknin amsanH u dotorpadumm obysn - Grafema s.r.l.
www.grafema.net

MICHELIN and/or the Michelin Man Device and/or BIBENDUM are
trademark(s) owned by, and used with the permission of, the Michelin
Group.
© 2013 Michelin - www.michelinfootwear.com

Graphic design and shoes photos by Grafema s.r.l.
www.grafema.net
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fopsiuas nuHusa cneuy,o6yBb MICHELIN
(roe kynuTb cnelobyBb, MOMOLLb B Nogbope crelobysu,

NHdopmaLms o crneobysn MICHELIN)
+7 812699 7 996
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